

## RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

<b>Četvrta korizmena nedjelja</b> <b>14. 03. 2021.</b>		
08:00	Sveta Marija	župna misa
09:30	D. Mihaljevec	1. + Bartolić Franjo 2. + Mihalac Franjo i Marija + Orehovec Josip
11:00	Sveta Marija	+ Orehovec Josip
<b>Pon, 15. 03. svagdan</b>		
17:00	Sveta Marija	+ Kedmenec Edo; + ob. Kedmenec
<b>Uto, 16. 03. svagdan</b>		
08:00	Sveta Marija	+
<b>Sri, 17. 03. svagdan</b>		
18:00	Sveta Marija	+ Klarić Antun i Hedviga; + djeca
<b>Čet, 18. 03. svagdan</b>		
08:00	Sveta Marija	+
<b>Pet, 19. 03. sv. Josip, zaručnik Blažene Djevice Marije</b>		
17:00	D. Mihaljevec	+ Horvat Valent; + roditelji
18:00	Sveta Marija	1. + Kvakani Josip i Katarina 2. + Janković Emilija
<b>Sub, 20. 03. svagdan</b>		
18:00	Sveta Marija	1. + Pavlic Ivan 2. + Pavlic Stjepan i Ivana; + Pongrac Edo i Ana; + Kos Josip
<b>Peta korizmena nedjelja</b> <b>21. 03. 2021.</b>		
08:00	Sveta Marija	župna misa
09:30	D. Mihaljevec	+ Bartolić Mijo i Stjepan; + Leskovar Roza
11:00	Sveta Marija	+ Strbad Josip i Ana; + Marđetko Nadica; + Pongrac Franciska i Mijo

**Informativno-pastoralni listić**  
Izdaje: **Župa Uznesenja BDM, Andrije Habuša 30, 40326 Sveta Marija**  
Tel. +38540660066; Mob. 0919335950  
E-pošta: [zupa-svetamarija@biskupija-varazdinska.hr](mailto:zupa-svetamarija@biskupija-varazdinska.hr)  
Odgovara: **Leonardo Šardi, upr. župe**

## VARAŽDINSKA BISKUPIJA ŽUPA UZNESENJA BDM, SVETA MARIJA INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ

14. 03. – 21. 03. 2021.

Godište I.

Broj 30

### Četvrta korizmena nedjelja (B)

#### „JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6,35)

*2Ljet 36,14-16.19-23; Ps 137,1-8; Ef 2,4-10; Iv 3,14-21*

*Bog je poslao Sina na svijet da se svijet spasi po njemu.*

#### Iz svetog Evandjelja po Ivanu (Iv 3, 14-21)

U ono vrijeme: Reče Isus Nikodemu: »Kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji, tako ima biti podignut Sin Čovječji da svaki koji vjeruje u njemu ima život vječni. Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega. A ovo je taj sud: Svjetlost je došla na svijet, ali ljudi su više ljubili tamu nego svjetlost jer djela im bijahu zla. Uistinu, tko god čini zlo, mrzi svjetlost i ne dolazi k svjetlosti da se ne razotkriju djela njegova; a tko čini istinu, dolazi k svjetlosti nek bude bjelodano da su djela njegova u Bogu učinjena.«

„Sveti Josipe, uzore pravednosti i muževnosti te zaštitniče hrvatskoga naroda, moli za nas!”

## DUHOVNI KUTAK

### Čudotvorna molitva svetom Josipu

O, sveti Josipe, čija je zaštita tako velika, tako jaka, tako izravna pred Božjom krunom, stavljam u Tebe svoje potrebe i želje.

O, sveti Josipe pomози mi svojim snažnim zagovorom i izmoli za mene od svog djevičanskog Sina sve duhovne blagoslove, kroz Isusa Krista, našega Gospodina, tako da, jer sam vezan/a Tvojоj nebeskoj snazi, mogu iskazati svoju zahvalu i poštovanje najljubljenijem Ocu.

O, sveti Josipe nikad se ne ću moći umoriti promatrajući Isusa kako spava u Tvojim rukama. Ne usuđujem se prići dok se On odmara u blizini Tvoga srca. Zagrlj ga u moje ime i poljubi Njegovu nježnu glavu za mene, i zamoli ga da mi uzvрати poljubac kad udahnem posljednji uzdah. Sveti Josipe, zaštitniče umirućih, moli za nas. Amen.

### Godina svetog Josipa

„Ljubljeni otac, otac pun nježnosti, poslušni otac koji prihvaća; otac kojeg resi kreativna hrabrost, marljiv, uvijek u sjeni” - tim riječima papa Franjo na nježan i dirljiv način opisuje svetog Josipa. Čini to u apostolskom pismu *Patris corde* objavljenom 8. prosinca prigodom 150. godišnjice proglašenja Marijina zaručnika zaštitnikom Katoličke Crkve. Naime, blaženi Pio IX., odlukom od 8. prosinca 1870., uresio je tim naslovom svetog Josipa. Kako bi se prikladno proslavilo tu obljetnicu, papa Franjo proglasio je Godinu svetog Josipa koja traje do 8. prosinca 2021. godine.

U pozadini Apostolskog pisma krije se pandemija Covida-19 koja nam je pomogla da shvatimo važnost običnih ljudi, onih koji se, daleko od očiju javnosti, svakodnevno iskazuju u kreposti strpljivosti i ulijevaju drugima nadu i potiču na suodgovornost.

Po tome su nalik svetome Josipu, „čovjeku koji prolazi nezapaženo, čovjeku svakodnevne prisutnosti i povučenom u skrovitost“, a koji je ipak imao ulogu protagonista u povijesti spasenja.

U novom apostolskom pismu *Patris corde* Papa Franjo otkriva jednu svoju naviku. Naime, svakoga dana, već više od četrdeset godina, Papa moli molitvu Marijinom zaručniku.

(izvor: Informativna katolička agencija)

## ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Svaki dan, pola sata prije svete mise, postoji mogućnost za svetu ispovijed.
2. Pobožnost križnoga puta u ovome tjednu bit će u srijedu u Donjem Mihaljevcu s početkom u 17:30 sati. U Svetoj Mariji, križni put će biti u petak s početkom u 17:45 sati. Sljedeće nedjelje predvodit ću pobožnost križnoga puta u Donjem Mihaljevcu u 15 sati.
3. U petak je svetkovina svetog Josipa, zaručnika Blažene Djevice Marije. Budući da se nalazimo u godini svetoga Josipa, pozivam Vas taj dan na sudjelovanje u svetoj misi.
4. U subotu vjeronauk imaju krizmanici u 9 sati, a prvopričesnici u 10 sati.
5. U subotu je obavezan ministrantski susret za sve ministrante i iz Svete Marije i iz Donjeg Mihaljevca. Susret će biti u župnoj crkvi s početkom u 11 sati.
6. Sljedeće nedjelje u našu župu će doći gospođa Karolina Perc, gluhoslijepa osoba iz Varaždina, koja će se nakon svih svetih misa predstaviti te ponuditi radove uskrсне tematike koje izrađuje, a čiji prihod koristi za osiguravanje različitih terapija koje je primorana koristiti.
7. Kod oltara Muke Kristove stavljeno je klecalo te možete svakodnevno moliti i pred tim oltarom, razmatrajući Kristovu muku podnesenu za naše spasenje.
8. Zahvaljujem svima koji su dosad darovali svoj prilog za uređenje crkvenoga prostora u Svetoj Mariji i Donjem Mihaljevcu. Unaprijed hvala svima koji će to još učiniti.
9. Možete se i dalje prijavljivati za blagoslov obitelji ili na dan kad ću biti u Vašoj ulici, pričekati me kod ulaznih vratiju.
10. Radno vrijeme župnog ureda u ovome tjednu bit će svaki dan odmah nakon svete mise.
11. Za sve dogovore, uredske potvrde, posjete bolesnicima, duhovne razgovore i ostale potrebe, možete kontaktirati i na broj mobitela **091 933 5950**.